

»“女工3年骗3049万,安抚债主送10辆奥迪”后续

女工狂骗24名老乡 被判无期

法院最终认定她诈骗金额为2843万

今年5月5日,快报封10版报道了一女工,靠着丈夫的名声,以在老家涟水开农庄、在南京投资倒卖低价柴油为名,向身边朋友诈骗的案件。昨天,南京市中级人民法院对此案进行宣判,被告人嵇华平犯诈骗罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。经过法院的审理,最终对嵇华平的诈骗金额认定为2843万余元。

□快报记者 陶维洲 文/摄

开农庄、倒柴油、送奥迪 三招骗了24人

今年46岁的嵇华平只有小学文化,她的丈夫却在南京某机关工作,有一定的社会地位。嵇华平正是借着丈夫的身份,骗取了他人信任,让他们心甘情愿地掏钱出来。

2007年初,嵇华平以在涟水当地投资建农庄为名,和时金玉、张立松、严素华等涟水老乡合作,自己一分钱没出,却让时金玉等三人出资100万元。结果,农庄项目中途取消,钱都落到了嵇华平的口袋里。张立松等人向嵇华平要钱,她则又搞起了第二个农庄,称赚了钱还。这次,时金玉又投入了不少钱,结果到2008年下半年,农庄因嵇华平经营不善垮了。

农庄项目失败后,嵇华平又以倒卖柴油为由向人借钱。一名受害人告诉记者,嵇华平称通过丈夫的帮助可以搞到内部低价柴油,“低买高卖”,一转手就能赚不少钱。同时,嵇华平在向朋友、熟人、老乡借钱时,还许以高额回报,月息达到3%或8%,甚至百分之十几。不少人在高额利息的诱惑下,将钱数十

万、数百万地借给嵇华平。而事实上,嵇华平根本没能搞到低价柴油,而是通过“高买低卖”市场上的柴油来“拆东墙补西墙”,支付高额的利息。

为了稳住债主们,嵇华平又想出了第三招,送轿车。案发后,嵇华平交代,嵇华平前后一共购买过15辆小轿车送人,其中包括10辆每辆价值三四十万元的奥迪车。“她送车的意思是感谢我们借钱给她,而实际上是冲抵了之前许诺给我们的利息。”时金玉也收到过嵇华平送的小汽车,其实这是羊毛出在羊身上,这都是受骗人的钱。

最终认定诈骗金额2843万 法院判无期

5月4日,南京市中级人民法院一审审理了嵇华平诈骗案。南京市人民检察院对嵇华平提起公诉,指控其谎称能购买到低于市场价的柴油或经营农庄、加油站等需大量资金周转,并以低价销售部分柴油、支付部分高额利息为诱饵,大肆向朱桂云、刘泽勇、徐成兵等24名被害人借款或收取预付油款,骗取上述被害人人民币共计3049万余元。



昨天的庭审现场

昨天上午,南京市中级人民法院对嵇华平案进行了宣判。法院经过审理后,最终认定嵇华平的诈骗金额为2843万余元。

尽管涉案金额降低了两百多万元,但嵇华平诈骗数额特别巨大,且不能归还所骗金额。法院判决嵇华平无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。主审法官表示,这一刑罚已经是刑法中诈骗罪的最高刑罚。

在昨天的宣判现场,嵇华平始终低着头一言不发,虽然犯罪分子得到了应有的惩罚,但昨天前来听判决的受害人心却并不轻松。受害人陈先生被骗了100多万元,他称钱都是他借来的,他最关心的是是否能够将钱追回来。



5月5日快报的报道

»相关新闻

五种诈骗 将依法从重处罚

昨天上午,南京市中级人民法院召开新闻发布会表示,当前对下列5种诈骗要依法从重处罚,且原则上不考虑判处非监禁刑。这5种诈骗是:利用公共信息平台针对不特定对象进行诈骗的;对在诈骗犯罪团伙中起组织、策划作用的;对严重破坏经济秩序,影响企业生产经营的;对给被害人造成巨大损失或导致被害人死亡、精神失常及其他严重后果的;对赃款被挥霍不能追回的犯罪分子。

“砰”的一声响 窗户上多了一个小洞 该小区曾发生钢珠射窗事件

快报讯(记者李绍富 实习付瑞利)前天中午,秦淮区大明路一住户家的窗户玻璃被钢珠打破,所幸遭钢珠射击的玻璃窗户为双层钢化玻璃,钢珠只打坏了玻璃外层。

刘女士家住秦淮区大明路怡水家园小区某栋一楼。前天上午11点左右,她和家人正坐在客厅准备吃中饭,突然听到窗外传来“砰”的一声响,循声望去,发现客厅一侧的窗户玻璃上有个小洞。“玻璃上留下的小洞直径有七八毫米。”刘女士说,因为去年小区内曾发生过居民家的窗户玻璃遭钢珠射击的事情,她看到玻璃上留下的小洞后,当即判断是被钢珠打的,立即报了警。

民警赶到现场,试着寻找肇事的钢珠,可找了半天也没找到。“民警走后,我们自己在窗户下面的地上,找到了一颗直径为1厘米左右的钢珠,交给了警方。”刘女士说,事发时客厅靠窗边坐着好几个人,多亏自家客厅的玻璃是双层钢化玻璃,钢珠只击穿了外面一层,不然后果不堪设想。

警方初步调查后认定刘女士家的窗户玻璃系遭人用弓箭发射钢珠击坏的,可因被击坏的玻璃靠着大明路一侧,所以调查起来比较困难。据刘女士回忆,此前曾有人在大明路一带向过往的车主推销弓箭。刘女士希望警方能尽快查出打坏他们家玻璃的人。目前,秦淮警方正在进一步调查此事。

(刘女士线索费50元)

交了货,买主和物流公司一齐蒸发 其实,这都是骗子设的局

今年3月15日,玄武公安分局新街口派出所陆续接到辖区内数家电子销售公司报案,均称被一家物流公司诈骗了货物。原来,就在案发的前一天,该所辖区内有4家电子销售公司都接到了徐州某科技公司的员工的订货电话。“对方希望可以货到付款,还指定要由一家物流公司进行运送,”受害单位一负责人说,由于他们经常会做一些货到付款的生意,所以欣然应允。

就在当天,受害单位便联系了对方指定的物流公司,到了约定的

时间,交货地点来了一辆货车,一名自称是物流公司员工的人下车收货。因为看到既有货车,又有搬运的小工,受害单位的人便并没有怀疑,将货物交给此人。可是,到了第二天,当受害单位再次和徐州方面的订货商联系时,对方的电话已经停机,而再联系这家物流公司时,电话同样打不通。

新街口派出所经过串并后发现,3月14日当天,除了辖区内被骗的4家外,还有外区的3家电子销售公司。对此,玄武警方迅速将此系列案件立为合同诈骗案进行侦查。

经过询问当事人,民警循踪找到了运货的货车。不过,货车驾驶员刘某根本不知道自己竟然参与了一起诈骗案。刘某回忆说,3月14日当天有一个东北人租用了他的货车,雇佣了他和他的几个搬运工,当天到南京市内数个电子公司提取了一大批的电子设备,后送往南京郊区某处将货物全部卸下。侦查人员在刘某的指引下找到了卸货的地方。但已是人去楼空。民警在这里进行蹲点,经过数日排查,民警终于找到了一辆面包车,车主称3月

14日曾在这里帮两名客人运送电子产品,目的地是山东济南某居民小区。获知这一线索后,民警立即赶赴济南。3月30日,民警分别在济南和威海将两嫌疑人郭某和宋某抓获,对于虚构物流公司提货诈骗的犯罪事实,两人供认不讳。原来,所谓的订货商和物流公司都是郭某和宋某嫌疑人虚构的,经核查,两人诈骗总额达12万元。日前,两人均已被玄武法院判处有期徒刑和罚金。

特约记者 杨维斌
快报记者 陶维洲

七旬翁猝死足疗店

快报讯(实习生付瑞利 记者李绍富)昨天下午,一名七旬老翁猝死在白下区科巷菜场附近一足疗店的二楼包间内。事发后,警方从该足疗店带走了一名年轻女子。

昨天下午三点左右,白下区科巷菜场附近一家名为“心悦足疗”的店铺门前挤满了人。有人议论,一个老翁在足疗店二楼小包间享受服务时,出事了。

据目击此事的市民老吉介绍,下午三点左右,一辆救护车突然呼啸着驶到“心悦足疗”前,车上下来的医护人员直奔足疗店二楼一个小包间内,进去后没几分钟,就摇摇头从足疗店出来,称一个老翁猝死在包间里,已没救了。

随后不久,民警赶到现场,封锁了足疗店,除了警方人员外,其他任何人不允许随意出入。据一知情者透露,死亡的老翁今年七十多岁,足疗店老板已被警方带走接受调查。事发后,警方还从该足疗店内带走了一名约30岁的女子。目前老翁死亡的具体原因,警方正在进一步调查。

(吉先生线索费50元)

公交“抽烟哥”被乘客拍了晒上网

记者调查情况属实,当事司机被停班罚款



被曝光的“抽烟哥”(请拍图网友来领稿费)

快报讯(记者 鲍铭东)日前有网友发帖,在石门坎一辆公交车上,司机边开车还不忘抽空抽香烟。记者了解到,这名司机已经被车队予以罚款停班处罚。

据了解,事情发生在6月10日下午六点多,乘客将拍的一张公交“抽烟哥”照片发到网上,引起了网民的热议,网上讨

论意见主要分为两块。持反对意见的人认为,国家颁布公共场所禁烟令已经1个多月了,为什么这名司机还全然不知呢?而且开车抽烟很危险,司机要对乘客负责。而持同情司机抽烟观点的则认为,有时驾驶员确实会感觉困倦、疲乏的,抽口烟也能解解乏。

不过,公交司机开车抽烟确实违规,车队得知这一情况后找到当事司机翁师傅了解情况。经过调查,翁师傅开车抽烟情况属实,这种行为既违反交通法规,也违反公交企业的服务规定。由此,车队对其做出了停班写检查,并罚款的处罚决定。车队队长告诉记者,平时他们也派人上路查访,一旦发现司机有此类违规,一般都是罚款200元。谈到此事,翁师傅悔得肠子都青了,他解释主要是当天路堵严重,心里有点烦闷,所以抽口烟平复一下。他现在已经意识到此举很不妥当,表示要尽力去将烟瘾戒掉。

苏宁年中庆典 3C 新品集中登场

随着暑期学生市场的全面启动,本周苏宁年中庆典期间,各大主流品牌的电脑、手机新品也将集中登场,全线让利莘莘学子。

据悉,针对今年学生市场,苏宁早在端午节前便与各大手机、电脑、数码主流品牌工厂进行了暑期学生市场资源的一并洽谈,为各高考学子提供了充分的资源。同时在畅销单品上,黑白版 iPhone4,可凭学生证参加现场拼购活动,满10人以上拼购,即可再享100元的优惠让利。此外,针对学生比较

偏爱的娱乐型手机单品,摩托罗拉 XT316 苏宁首销单品、索尼爱立信 E16i 苏宁首销单品两款型号,在完全实现智能手机功能的同时,不足1900元的价格也让他两款单品具备了较高的性价比。此外,LG P970 智能手机新品,苏宁本周也将全线首销中。据了解,该款新品是首款 Wi-Fi 直连技术产品,4.0英寸 NOVA 大屏,Android 智能操作系统,最薄处仅为6mm,109g 超轻机身,前置200万/后置500万像素镜头,全新 NOVA 显示屏技术,让

此款单品在使用上更具璀璨。在电脑、数码新品方面,各大主流品牌的2011款旗舰单品也将陆续上市。

另据了解,即日起至6月19日,苏宁还专门针对一些新品、畅销的手机、数码、电脑、OA 外设单品推出学生专享特权活动,凡在苏宁各门店购买指定产品即可在最终成交价基础上再优惠50元-200元。同时,苏宁柠檬会员卡持卡者,在活动期间的手机、数码、电脑单品即可享受双倍积分赠送活动。